

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ КОСТЮКОВИЧСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТЬ
ДЕВЯТОГО СОЗЫВА
ПО ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 5**



**СИЛЬЧЕНКО
СЕРГЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ**

Родился 22 октября 1990 г. в г. Костюковичи Могилевской области. Гражданин Республики Беларусь. Образование высшее.

В 2017 году окончил УО Федерации профсоюзов Беларуси «Международный университет «МИТСО» по специальности «Экономика и управление на предприятии».

Трудовую деятельность начал в 2010 году дорожным рабочим Дорожно-строительного управления № 37 ОАО «Дорожно-строительный трест № 3» в г. Костюковичи.

С 2011 года по 2014 год работал мастером филиала Дорожно-эксплуатационное управление № 78 РУП «Могилевавтодор» в г. Костюковичи.

С 2014 года работаю в должности главного инженера филиала Дорожно-эксплуатационное управление № 78 РУП «Могилевавтодор» в г. Костюковичи.

Женат. Имею двоих дочерей. Член Белорусской партии «Белая Русь».

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Я иду в депутаты, зная проблемы жителей нашего района. Знаю, как эти проблемы решать и отстаивать интересы моих избирателей.

Главное для меня – достойная жизнь жителей Костюковщины!

Основными направлениями моей работы станут:

улучшение качества жилищно-коммунальных услуг: реализация мероприятий по улучшению обслуживания жилых домов, регулярное техническое обслуживание инженерных систем, обеспечение чистоты и порядка на территории жилых комплексов;

развитие инфраструктуры: обеспечение доступности общественных пространств для всех жителей района;

развитие социальной сферы: поддержка и развитие местных инициатив, проведение мероприятий по повышению качества жизни жителей района, создание условий для активного общения и взаимодействия жителей.

Верю, что накопленные знания и опыт работы позволят мне принимать самое активное участие в решении жизненно важных проблем нашего региона, компетентно и заинтересованно влиять на процессы принятия решений в сфере социальных и экономических преобразований на различных уровнях.